rendelkezésre allo 1d6:15 perc

Programozas alapjai 2. 5. beszamol6 dolgozat. 2017.04.20. Kurz/Terem: Gyl/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

1. Készitsen absztrakt alaposztalyt (Event) események heterogén kollekcidban torténd tarolasara! Az osztalynak ne
legyen adattagja, csak egy void print(std::ostream&) metodusa, ami kiirja konkrét esemény adatait! Az osztaly
felhasznalasaval hozzon létre egy konkrét eseményt (Msg), ami kiirja a konstruktoraban kapott szoveget. A
szdveg tarolasara hasznalja az std::string osztalyt! (4p)

struct Event {
virtual void print(std::ostream&) = 0;
virtual ~Event () {}

};

class Msg: public Event {
std: :string txt;
public:
Msg(const char *txt) :txt(txt) {}
void print(std::ostream& os) { os << txt; }

};

2. Az std::vector tarolé felhasznalasaval hozzon 1étre egy olyan tarolot (EventList), ami képes az el6z6 feladatban
megfogalmazott heterogén kollekcidt tarolni! Legyen az EventList osztalynak add(), és list() metodusa, amivel 4]
eseményt tehetiink a taroloba, illetve ki tudjuk listazni a taroloban levé események adatait. Az EventList osztaly
adatait kozvetleniil ne lehessen elérni! A felsoroltakon €s az implicit modon is keletkezo tagfiiggvényeken kiviil
mas publikus fiiggvénye ne legyen! Amennyiben egy EventList tipust objektum értékparaméterként atadasra
keriilne, akkor dobjon std::invalid_argument hibat! A tarolé megsziinése sziintesse meg a tarolt elemeket is! Az
alabbi kodrészlet a hasznalatra mutat példat: (6p)

EventList ev;
ev.add (new Msg("Tuz van"))
ev.add (new Msg("Nagy tuz van"));

ev.add (new Etc(13)); // az Etc osztalyt nem kell megvalésitania!
ev.list (std: :cout);

std::vector fontosabb tagjai: push_back(), pop_back(), front(), back(), size(), capacity(), reserve(), operator[],
at(), insert(), erase(), iterator

class EventList {
std: :vector<Event*> t;
public:
EventList() {}
EventList (const EventListé&) { throw std::invalid argument ("EventList"); }
void add(Event *e) { t.push back(e); }
void list(std::ostreamé& os) {
for (size_t i = 0; i < t.size(); i++)
t[i] ->print (os) ;
}
~EventList () {
for (size_t i = 0; i < t.size(); i++)
delete t[i];
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1. Készitsen absztrakt alaposztalyt (Esemeny) események heterogén kollekcidban torténd tarolasara! Az osztalynak
ne legyen adattagja, csak egy void kiir(std::ostream&) metodusa, ami kiirja konkrét esemény adatait! Az osztaly
felhasznalasaval hozzon létre egy konkrét eseményt (Uzenet), ami kiirja a konstruktoraban kapott szoveget. A
szdveg tarolasara hasznalja az std::string osztalyt! (4p)

struct Esemeny {
virtual void kiir(std::ostream&) = O;
virtual ~Esemeny () {}

};

class Uzenet: public Esemeny {
std: :string txt;
public:
Uzenet (const char *txt) :txt(txt) {}
void kiir (std::ostreamé& os) { os << txt; }

};

2. Az std::vector tarol6d felhasznalasaval hozzon létre egy olyan taroldt (EsemenylLista), ami képes az el6z6
feladatban megfogalmazott heterogén kollekciot tarolni! Legyen az Esemenylista osztalynak betesz(), és
kilistaz() metodusa, amivel j eseményt tehetiink a taroloba, illetve ki tudjuk listazni a taroloban levo események
adatait. Az EsemenyLista osztaly adatait kdzvetleniil ne lehessen elérni! A felsoroltakon és az implicit mddon is
keletkez6 tagfiiggvényeken kiviil mas publikus fliggvénye ne legyen! Amennyiben egy EsemenyLista tipust
objektumbol értékadassal masolat késziilne, akkor dobjon std::invalid_argument hibat! A tarold6 megsziinése
szlintesse meg a tarolt elemeket is! Az alabbi kodrészlet a hasznalatra mutat példat:

EsemenyLista lista;
lista.betesz (new Uzenet("Tuz van"));
lista.betesz (new Uzenet ("Nagyon nagy tuz van"));

lista.betesz (new Egyeb(13)) ; // az Egyeb osztalyt nem kell megvalédsitania!
lista.kilistaz (std: :cout) ;

std::vector fontosabb tagjai: push_back(), pop_back(), front(), back(), size(), capacity(), reserve(), operator[],
at(), insert(), erase(), iterator

class Esemenylista {
std: :vector<Esemeny*> t;
public:
Esemenylista& operator=(const EsemenylListaé&) {
throw std::invalid argument ("EsemenyLista"); }
void betesz (Esemeny *e) { t.push back(e); }
void kilistaz (std::ostream& os) {
for (size_t i = 0; i < t.size(); i++)
t[i]->kiir(os) ;
}
~EsemenyLista () {
for (size_t i = 0; i < t.size(); i++)
delete t[i];



